
Søve  07-200-011K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

07-200-011K 
Grå 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

26.09.2018 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 



Søve  07-200-011K 

  2 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Slider Grå 
07-200-011K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Sliderør 
Høyre 
Grå 

07-200-011H 1  

 Sliderør 
Venstre 
Grå 

07-200-011V 1  

 Fundamentplate 
Slider 

07-200-022 1  

 Brikke 150 2xM8 04-060-151 2  

 Torx M8x35 04-000-035 8  

 Skive M8 04-050-008 12  



Søve  07-200-011K 

  3 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Slider Grå 
07-200-011K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Låsemutter M8 04-040-008 4  

 Beslag 0gr 
Lengde = 150 
2 x hull 

07-150-022 2  

     

     

     

     



Søve  07-200-011K 

  4 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-200-011K 

  5 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-200-011K 

  6 



Søve  07-200-011K 

  7 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Slider Grå 
07-200-011K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Sliderør 
Høyre 
Grå 

07-200-011H 1  

 Sliderør 
Venstre 
Grå 

07-200-011V 1  

 Fundamentplate 
Slider 

07-200-022 1  

 Brikke 150 2xM8 04-060-151 2  

 Torx M8x35 04-000-035 8  

 Skive M8 04-050-008 12  



Søve  07-200-011K 

  8 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Slider Grå 
07-200-011K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Låsemutter M8 04-040-008 4  

 Beslag 0gr 
Lengde = 150 
2 x hull 

07-150-022 2  

     

     

     

     


